

Кабінет Міністрів України
Прем'єр-Міністрові
А.П. Яценюку

Шановний Арсеніє Петровичу!

Протягом 2013-2014 р.р. відбуваються системні порушення трудових, соціально-економічних прав та інтересів працівників Державного вищого навчального закладу «Донецький національний технічний університет» в частині компенсації грошових витрат на відрядження.

З метою виконання виробничих завдань, пов'язаних з необхідністю участі в проведенні різного роду засідань за викликом Міністерства освіти і науки України; участі у науково-практичних конференціях, конкурсах, олімпіадах, семінарах; з навчанням на курсах підвищення кваліфікації; наданням звітності до Міністерства освіти і науки України тощо працівники університету неодноразово направлялися у відрядження.

Однак, внаслідок дій Головного управління Державної казначейської служби України у Донецькій області з 30 травня 2013 року працівники університету не отримують компенсації грошових витрат на відрядження, що є прямим порушенням вимог ст. 121 КЗпП України. При цьому також порушуються положення пункту П.11 Наказу Міністерства фінансів України від 13 березня 1998 року № 59 (Інструкція про службові відрядження) стосовно видачі відрядженому працівникові грошового авансу перед від'їздом у відрядження.

Станом на 01 квітня 2014 року існує заборгованість перед працівниками університету загальною сумою 235,564 тис. грн., в тому числі 179,678 тис. грн. за спеціальним фондом, 55,886 тис. грн. за господарчою тематикою.

Відповідні бюджетні фінансові зобов'язання своєчасно надавалися університетом до Головного управління Державної казначейської служби України в Донецькій області. Але вказаним територіальним органом виконавчої влади вищезазначені платіжні доручення не були виконані. Все це призводить до зростання соціальної напруги в трудовому колективі. Працівники університету під час виконання виробничих завдань у відрядженнях використали особисті грошові кошти, повернення яких держава не забезпечила.

Вимагаємо терміново вирішити питання компенсації грошових витрат на відрядження, які відбулися протягом 2013-2014 рр., працівникам університету.

Затверджено на засіданні профспілкового комітету працівників Державного вищого навчального закладу «Донецький національний технічний університет» (протокол № 95 від 02 квітня 2014 року).

Голова первинної профспілкової організації

А.І. Панасенко